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DISCIPLINARY ACTION REPORT 
 
 
NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee 
Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the 
health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in December, 2017.  
Detailed information about disciplinary actions is available on our website at 
https://apps.health.tn.gov/Licensure/default.aspx. Enter the name of the person. When the license 
information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right 
column. 
 

 
DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES 
 
Licensee: John C. Clark, AEMT, Humboldt 
Violation: Guilty of diversion of controlled substance. Violation or attempted violation or 

assisting in or abetting the violation of or conspiring to violate any of the following: 
any provision of this part; any rule or regulation of the board; Habitual intoxication 
or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, 
controlled substance analogues or other drugs or stimulants in such manner as to 
adversely affect the delivery, performance or activities in the care of the patients 
requiring medical care. Emergency medical services and emergency medical 
services personnel shall be subject to discipline or may be denied authorization for 
unethical practices or conduct… 

Action: License suspended with terms 
 
Licensee: Stephanie Brooke Honeycutt, EMD, Chattanooga 
Violation: Failed to pay state or federal education loan or service-conditional scholarship. 
Action: License suspended 
 
Licensee: Shelby Lynn Lollar, AEMT, TX 
Violation: Guilty of plagiarizing an assignment while a paramedic student at Southwest 

Tennessee Community College which…constitutes a violation…Any person 
subject to regulation pursuant to this part may be subject to discipline or may be 
denied authorization for the following prohibited acts: Making false statements or 
representations, being guilty of fraud or deceit in obtaining authorization.  

Action: License reprimanded 
 
Licensee: Thomas Jacob Marshall, EMT, Cottontown 
Violation: Guilty of attempting to obtain a CPR card without attending a CPR certification 

course. Any person subject to regulation pursuant to this part may be subject to 
discipline or may be denied authorization for the following prohibited acts. Violation 
or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or conspiring to 
violate any of the following: Any provision of this part; any rule or regulation of the 
board; Unethical Practices and Conduct. Emergency medical services and 
emergency medical services personnel shall be subject to discipline or may be 
denied authorization for unethical practices or conduct… 

Action: License reprimanded 
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Licensee: Paul Zachary Moss, EMT, Memphis 
Violation: Pled guilty to aggravated assault, a class C felony in Shelby County. Any person 

subject to regulation pursuant to this part may be subject to discipline or may be 
denied authorization for the following prohibited acts. Violation or attempted 
violation or assisting in or abetting the violation of or conspiring to violate any of 
the following: Any provision of this part; any rule or regulation of the board; any 
criminal statute of any state or Canadian province, or of the United States or 
Canada which involves moral turpitude or reflects upon the person’s ability to fulfill 
such person’s responsibilities under this part. Unethical Practices and Conduct. 
Emergency medical services and emergency medical services personnel shall be 
subject to discipline or may be denied authorization for unethical practices or 
conduct… 

Action: License placed on probation with terms 
 
Licensee: Matthew Douglas Richardson, AEMT, Livingston 
Violation: Guilty of a crime, to wit; any criminal statue of any state or Canadian province, or 

of the United States or Canada which involves moral turpitude or reflects upon the 
person’s ability to fulfill such person’s responsibilities under this part 

Action: License revoked 
 
Licensee: Adam Joshua Roberts, AEMT, Ten Mile 
Violation: Failed to respond timely to an emergency call as a result of inclement weather. 

Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or 
conspiring to violate any of the following: any provision of this part; any rule or 
regulation of the board; Failure of the owner or provider of any ambulance or 
emergency medical service to ensure compliance by such service and its 
personnel with this part and all regulations promulgated hereunder. Provide 
services twenty-four (24) hours a day, seven (7) days a week, and notify the 
primary service and dispatching agent of any time period in which the service is 
not available or staffed for emergency medical response.  

Action: License reprimanded with terms. 
 
BOARD OF EXAMINERS IN PSYCHOLOGY 

 

Licensee: David A. Rankin, SPE, Antioch 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit; violation or attempted violation, directly or 

indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any 
provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant thereto, 
or any criminal statue of the state of Tennessee 

Action: License reprimanded; assessed civil penalties in the amount of $1,000 plus costs 
not to exceed $3,000 

 

Licensee: Peter B. Young, PhD, Knoxville 
Violation: Guilty of unprofessional conduct, to wit; sexual intimacies with current therapy 

clients/patients: psychologists do not engage in sexual intimacies with current 
therapy clients/patients, and sexual intimacies with former therapy clients/patients: 
psychologists do not engage in sexual intimacies with former therapy 
clients/patients for at least two years after cessation or termination of therapy 

Action: License suspended with terms; assessed civil penalties of $2,000.00 plus costs 
not to exceed $4,000.00 
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BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 

 

Licensee: Edwin Hulse, MD, Ford Oglethorpe, GA** 
Violation: Failed to maintain sufficient continuing education credits. 
Action: Assessed civil penalty of $1,375.00 
**Delayed Reporting, license disciplined Nov. 2017 
 

Licensee: Alyappan Menon, MD, OH 
Violation: Guilty of several actions against his Ohio medical license related to issues with 

substance use disorder. 
Action: Restricted license issued with terms 
 
BOARD OF NURSING 

 

Licensee: April Britt, RN, Johnson City 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: Hannah Browning, RN, Johnson city 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

 

Licensee:  Codi Caine, APRN /  RN, Hendersonville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: Deborah Cash-Winston, LPN, Arlington 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: Darla Catinella, RN, Townsend 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: Shanna Chastain, RN, Cleveland 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: Christy Corvin, RN, Etowah 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: Secondary disciplinary action taken on suspended license under TCA 63-1-141 
 

Licensee: Cynthia Crawford, RN, Cordova 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: Angela De La Vega, LPN, Chattanooga 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
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Licensee: Angelia Durrett, LPN, Lawrenceburg 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: Betty Huckaby, RN, Rocky Top 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: Jennifer Otero, RN, Clarksville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: Secondary disciplinary action taken on revoked license under TCA 63-1-141 
 

Licensee: Alice Perryman, RN, Hermitage 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: Kimberley Primm, LPN, Holladay 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: Teresa Pulliam, LPN, Pikeville 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: James Staten, LPN, Gallatin 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: Angela Stewart, LPN, Greenbrier 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: Latosha Thompson, RN, Spring Hill 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 

Licensee: Laurel White, LPN, Townsend 
Violation: Failed to pay student loan 
Action: License suspended 
 
BOARD OF PHARMACY 
 
Licensee: LaTonya D. Scott, PT, Clarksville 
Violation: Failed to pay state or federal education loan or service-conditional scholarship. 
Action: License suspended 
 
 
Licensee: Jason Michael Osborne, PT, Millington 
Violation: Failed to pay state or federal education loan or service-conditional scholarship. 
Action: License suspended 
 



Disciplinary Action Report  Page 5 of 7 

BOARD OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Perry H. Smith, P.T., Brentwood 
Violation: Guilty of sexual misconduct. Engaging in or soliciting sexual relationships, whether 

consensual or non-consensual, while a physical therapist or physical therapist 
assistant/patient relationship exists. Making sexual advances, requesting sexual 
favors, and engaging in other verbal conduct or physical conduct or physical 
contact of a sexual nature with patients. Intentionally viewing a completely or 
partially disrobed patient in the course of treatment, if the viewing is not related to 
patient diagnosis or treatment under current practice standards. Failing to adhere 
to standards of ethics of the physical therapy profession. The Board adopts for 
licensed physical therapists, as if fully set out herein, and as it may from time to 
time be amended, the current “Code of Ethics: issued by the American Physical 
Therapy Association. The Board adopts for licensed physical therapist assistants, 
as if fully set out herein, and as it may from time to time be amended, the current 
“Standards of Ethical Conduct for Physical Therapist Assistant” issued by the 
American Physical Therapy Association.  

Action: License voluntarily surrendered/revoked; assessed civil penalty of $3,000 plus 
costs not to exceed $3,000 

 
BOARD OF RESPIRATORY CARE 

 
Licensee: Pamela Holmes, CRT, Memphis 
Violation: Failed to pay state or federal education loan or service-conditional scholarship. 
Action: License suspended 
 
Licensee: Jestina R. Odeneal, CRT, Cordova ** 
Violation: Guilty of performing duties without valid credentials. Blood gas analysis and 

maintenance and quality assurance of a blood gas laboratory may not be 
performed by any practitioner licensed under the provisions of this chapter unless: 
In the case of a registered respiratory therapist or certified respiratory therapist, 
the registered respiratory therapist or certified respiratory therapist: has been 
trained in blood gas analysis as approved by the board; has been granted a 
license by the board bearing the endorsement “ABG analyst”; and holds either the 
NBRC credentials “CRT,” “CRTT” or “RRT” or has passed a board approved 
examination testing competency for blood gas analysis; …or attempted violation, 
directly or indirectly, assisting in or abetting the violation of, or conspiring to 
violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board or any 
criminal statute of this state. 

Action: License reprimanded; assessed civil penalties of $50.00 plus costs not to exceed 
$50.00 

**Delayed Reporting, license disciplined Nov. 2017 
 
BOARD OF PAIN MANAGEMENT CLINICS 
 
Licensee: Haynes Medical Clinic, Pain Clinic, Paris 
Violation: In the event that the clinic no longer has a medical director or the medical director 

no longer meets the requirements containing…these rules, the certificate holder 
shall notify the Department within 10 business days of the identity of another 
physician who will serve as the medical director for the clinic on a form prescribed 
by the Department. Failure to obtain a new medical director within 10 business 
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days may result in disciplinary action, including revocation of the certificate. The 
medical director of a pain management clinic shall ensure the establishment of 
protocols for the health care providers employed by or working at the pain 
management clinic as provided…and ensure that providers comply with such 
protocols, as well as any other established policies and procedures. The medical 
director of a pain management clinic shall ensure that, in the event that the 
medical director for the clinic is unable to fulfill his or her duties on a temporary 
basis because of illness, vacation, or unavailability, there is an alternate or 
substitute medical director meeting the same qualifications as a medical director. 
The medical director of a pain management clinic shall establish quality assurance 
policies and procedures. The medical director of a pain management clinic shall 
establish an infection control program to provide a sanitary environment for the 
prevention, control, and investigation of infections and communicable diseases. 
The medical director of a pain management clinic shall establish written policies 
and procedures for health and safety requirement at the clinic. The medical 
director of a pain management clinic shall ensure compliance with the patient 
safety standards established by the licensing boards for each health care provider. 
The medical director of a pain management clinic shall establish written policies 
and procedures to assure patient access to their medical records and continuity of 
care should the pain management clinic close. The certificate holder shall ensure 
that patients have access to their medical records in the event that the clinic 
closes. Copies of protocols and formularies shall be maintained at the practice site 
and shall be made available upon request for inspection by the respective boards. 

Action: License voluntarily surrendered/revoked; assessed civil penalty of $1,500 plus 
costs not to exceed $3,000 

 
Licensee: Professional Medical Group, Smyrna 
Violation: Guilty of knowingly and willfully (a) serving as the medical director of her 

Pain Management Clinic when she was not qualified to do so and (b) 
accepting only cash from patients despite knowing that Pain Management 
Clinics are prohibited from doing so.  

Action: Pain Management Certificate permanently revoked. Assessed civil penalty of 
$275,250.00 plus costs not to exceed $20,000.00 

 
ABUSE REGISTRY 
 
NAME:  Aleshia Nicole Conatser 

ABUSE: Exploitation 

PROFESSION: Caregiver 

 

NAME: Derek Craig Reynolds 

ABUSE: Misappropriation 

PROFESSION:  Not Provided 

 

 

NAME: Mary Antoinette Hill 

ABUSE:  Physical 

PROFESSION: Caregiver 
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NAME: Tonya Lynn May 

ABUSE:  Misappropriation 

PROFESSION:  Not Provided 

 

NAME:  Robert Joseph Everett 

ABUSE:  Physical 

PROFESSION:  Not Provided 

 

NAME:   LaShunnareka Vonneyette King   

ABUSE:  Exploitation 

PROFESSION:  Caregiver, CNA(Revoked) 

 

NAME:  Brenda Campbell 

ABUSE:  Physical 

PROFESSION: Direct Support Staff 

 

NAME:  Sharlotte Johnson 

ABUSE: Physical/Neglect 

PROFESSION:  Direct Support Staff, CNA (Revoked) 
 


